Предварительные итоги социально экономического развития

Муниципального образования поселок Конышевка Конышевского района Курской области
9месяцев 2022года  и ожидаемые  итоги социально- экономического развития за 2022 год

В течение 2022 года Администрацией поселка Конышевка Конышевского района Курской области проводилась работа по созданию условий для улучшения демографической ситуации  и развития социальной сферы.

Анализ итогов развития Муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области за 9 месяцев текущего года свидетельствует о сохранении положительной динамики основных социально-экономических показателей.               

 В торговле возрос оборот розничной торговли. Расширение потребительского спроса обусловлено, в большей степени, продолжающимся ростом денежных доходов населения.

 Рост налоговых поступлений обусловили позитивные изменения в социальной сфере.

  Выполняются обязательства бюджета поселка Конышевка Конышевского района Курской области по выплате заработной платы работникам, социальных пособий.

  Предварительные итоги социально-экономического развития Муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области за 2022 год характеризуются следующими показателями:


Принято семь программ: Муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в Администрации поселка Конышевка Конышевского района Курской области на 2021-2025 годы»;
          Программа "Комплексного развития транспортной инфраструктуры поселка Конышевка Конышевского района Курской области»;                  Муниципальная программа "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций"; 
        Муниципальная программа "Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами поселка Конышевка Конышевского района Курской области на 2020-2023 годы»"; 
       Муниципальная программа "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области" на 2019-2025 гг.»; 
      Муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Конышевка» на 2018-2024 годы».
       Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан в Администрации поселка Конышевка Конышевского района Курской области».

В рамках реализации  проекта «Народный бюджет» произведен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Мирная и переулок Веселый в сумме 2329168 рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Формирование  комфортной городской среды» выполнены работы по благоустройству пешеходной зоны по ул.Копылова поселка Конышевка Конышевского района Курской области с благоустройством детской площадки (lllочередь) израсходованы средства в сумме 1423510 рублей.

Произведен текущей ремонт автомобильных дорог по ул.п.Конышевка  на сумму 795930 рублей.


Приобретены контейнеры на сумму 154000 рублей  и будут приобретены контейнеры для раздельного накопления твердых коммунальных отходов на сумму 600000рублей.

Произведена замена уличных светильников и системы АСУНО на сумму 4829481,46рублей.

.
Глава поселка Конышевка                                                           Краснов А.С.
