Администрация п. Конышевка Конышевского района Курской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о предоставлении в аренду гражданам земельного участка, государственная собственность на который не разграничена для индивидуального жилищного строительства, расположенного на территории п. Конышевка Конышевского района Курской области, а именно:
- земельный участок из категории земель населенных пунктов, вид разрешенного использования: для проектирования, строительства и размещения жилого дома, площадью 1334 кв.м. Местоположение: Курская область, Конышевский район, п. Конышевка, ул. Кролевецкая. Кадастровый номер: 46:09:010147:87. Обременений не зарегистрировано;
Заинтересованные в предоставлении земельного участка граждане вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня размещения извещения. Для подачи заявлений обращаться в Администрацию п. Конышевка Конышевского района Курской области по адресу: 307620 Курская область, Конышевский район, п. Конышевка, ул. 50 лет Советской власти, д. 6. Время приема заявлений: с 20.09.2024 г. по 21.10.2024г. включительно в рабочие дни с 10-00 час. до 16-00 час., тел. 8 (47156) 2-18-69. Заявления подаются по выбору заявителя лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе. 
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