Приговором мирового судьи судебного участка Конышевского судебного района Курской области в отношении жителя Конышевского района вынесен приговор за уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенное путем неосторожного обращения с огнем.

Установлено, что в августе 2024 года мужчина, находясь в поле возле населенного пункта с. Старая Белица достоверно зная, что на территории зернового поля в ночное время осуществляется стоянка сельскозяйственной техники, при помощи спичек поджег остатки соломы, оставшиеся после обмолота зерновой культуры пшеницы и контролировал ход горения, после чего, убедившись, что сильного возгарания нет, а имеется лишь тление и небольшие очаги возгорания по направлению в западную часть убранного поля к границе населенного пункта с. Старая Белица убыл на территорию зернового тока ООО «Агропремиум», не приняв меры до полной ликвидации данного возгарания.
В результате вышеуказанных действий произошел пожар, в ходе которого сгорела сельскохозяйственная техника, общий ущерб от утраты которой составил более 12 млн. 500 тыс. руб. 


По результатам рассмотрения уголовного дела, приговором мирового судьи судебного участка Конышевского судебного района подсудимый признан по ст. 168 УК РФ виновным и ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 15 % из заработка в доход государства.  
