Конышевским районным судом Курской области вынесен приговор в отношении тридцатидвухлетнего жителя района, устроившего в августе 2024 года в состоянии алкогольного опьянения дорожно-транспортное происшествие, в результате которого скончалась его сожительница. 
Органом следствия установлено, что 15.08.2024 в вечернее время, подсудимый, являясь лицом уже лишенным права управления транспортным средствами, находясь в состоянии опьянения, осуществлял движение на автомобиле ВАЗ 21100 и со скоростью около 96,3 км/час по проезжей части  автодороги «Льгов-Конышевка» со стороны с. Марица Льговского района Курской области в направлении п. Конышевка Курской области выехал на полосу встречного движения и осуществляя маневр обгона допустил столкновение с автомобилем LADA GRANTA, в результате которого пассажиру, являющейся на тот момент сожительницей подсудимого причинен тяжкий вред здоровью, от которого 23.08.2024 она скончалась.

Кроме того, в результате данного дорожно-транспортного происшествия водителю автомобиля LADA GRANTA причинен тяжкий вред здоровью.  
Государственным обвинителем в ходе судебного следствия представлен достаточный объем доказательств, свидетельствующих о том, что наступившие последствия в результате совершенного им реступления находятся в прямой причинной связи с допущенными подсудимым нарушениями ПДД.

В ходе судебного следствия подсудимый в содеянном свою вину признал, в последнем слове раскаивался и просил назначить ему наказание не связанное с лишением свободы. 

С учетом обстоятельств совершения совокупности преступлений, одно из которых является тяжким, путем полного присоединения к наказанию неотбытой части дополнительного наказания, суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 264 ч. 4 п. «а, в», 264.1 ч. 2 УК РФ и приговорил его к 6 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 5 лет 6 месяцев. 

Приговор суда вступил в законную силу. 
