Конышевским районным судом Курской области вынесен приговор в отношении 50-летнего местного жителя, совершившего убийство своего                    49-летнего приятеля. 

Следствием установлено, что в вечернее время 6 октября 2024 года двое товарищей выпивали спиртные напитки на даче пострадавшего. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт на почве разногласий в выборе автомобильных запчастей. 
После чего, подсудимый, испытывая к своему товарищу личную неприязнь взял в правую руку деревянный черенок и нанес последнему множество ударов в область расположения жизненно важных органов (головы) и в область верхних конечностей. 

После того, как их потасовка продолжилась на территории домовладения (двора дома), подсудимый обхватил шею пострадавшего и своими обеими руками с применением значительной физической силы стал сдавливать органы шеи последнего, перекрывая тем самым доступ воздуха к органам дыхания последнего.

В результате механической асфиксии от сдавления органов шеи, явившейся осложнением закрытой тупой травмы шеи, наступила смерть пострадавшего, после чего, подсудимый скрылся с места происшествия. Тело пострадавшего на следующий день нашел отец на территории его домовладения. 

В ходе судебного следствия, подсудимый свою вину в содеянном не признал, ссылаясь на необходимую оборону. 

Государственным обвинителем в ходе судебного следствия представлен достаточный объем доказательств, свидетельствующих о том, что подсудимый действовал умышленно и желал причинить смерть своему приятелю. 

По результатам оценки представленных доказательств, а также совокупности смягчающих и отягчающих по делу обстоятельств, суд признал подсудимого виновным в совершенном преступлении и приговорил его к 9 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор суда, в законную силу не вступил. 
