Конышевским районным судом Курской области двадцатичетырехлетняя девушка осуждена за убийство в собственной квартире своего сожителя.

 Следствием установлено, что вечером 24 октября 2024 года, девушка будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, на почве личной неприязни взяла с подоконника в свою правую руку нож хозяйственно-бытового назначения, после чего, находясь в непосредственной близости со своим молодым человеком, со значительной физической силой нанесла последнему не менее одного удара в область передней поверхности грудной клетки слева.

Из-за действий подсудимой, в результате колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки слева с повреждением сердца, осложнившимся острой массивной кровопотерей, мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе судебного следствия подсудимая в содеянном свою вину не признала, ссылаясь на несчастный случай и апеллируя тем, что не желала причинить своему сожителю смерть и своими действиями хотела лишь пригрозить ножом пострадавшему.  
Государственным обвинителем в ходе судебного следствия представлен достаточный объем доказательств, свидетельствующих о том, что подсудимая действовала умышленно, желала причинить смерть своему сожителю, подсудимая со значительной физической силой нанесла мужчине удар ножом. Кроме того, допрошенные свидетели по уголовному делу, показали, что за несколько часов до трагедии девушка проявляла агрессию в сторону своего сожителя, оскорбляла его, наносила последнему удары по разным частям тела, а через небольшой промежуток времени, после того, как они оставили пару наедине, вовсе его убила.  

С учетом рецидива, а также смягчающих и отягчающих обстоятельств, установленных в рамках рассмотрения уголовного дела, суд признал подсудимую виновной в совершенном преступлении и приговорил ее к 8 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 15 тысяч рублей и ограничением свободы сроком на 1 год. 
Приговор суда, в законную силу не вступил. 
