Прокурором Конышевского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностных лиц образовательных учреждений Конышевского района за нарушение санитарных требований при организации питания несовершеннолетних.

В ходе прокурорской проверки двух школ Конышевского района установлено, что ответственными должностными лицами за организацию детской питания в школах при использовании информационной системы ФГИС «Меркурий» допускаются факты несвоевременного гашения ветеринарных сопроводительных документов, оформленных в электронной форме на продукцию животного происхождения с указанием цели «реализация в пищу людям».

Так, установлено, что в двух школах района ветеринарные справки на молочную продукцию погашается по истечении 24 часов, что противоречит требованиям приказа Минсельхоза России от 13.12.2022 № 862.

В связи с допущенными нарушениями, прокурором Конышевского района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, материалы которого направлены в Управление Россельхознадзора по Орловской и Курской областям для рассмотрения вопроса о привлечении должностного лица аптеки к административной ответственности.  
