По иску прокурора Конышевского района суд обязал военный комиссариат Курской области возместить расходы, понесенные дочерью ветерана военной службы на оплату услуг по изготовлению и установке памятника ее отцу.   
Проверкой установлено, что жительница Конышевского района после захоронения своего отца за счет своих денежных средств осуществила установку памятника и надгробного сооружения на его могиле. 

После указанной процедуры женщина обратилась в военный комиссариат Курской области с заявлением об оплате изготовления и установки намогильного сооружения (надгробия), по результатам рассмотрения которого в возмещении понесенных расходов ей было отказано. 

Установлено, что захороненный отец жительницы Конышевского района имел статус «ветерана военной службы», за свою жизнь неоднократно проходил военные сборы, участвовал в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. 

В силу требований Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ                             «О ветеранах» на таких лиц распространяются все социальные гарантии, предусмотренные для ветерана военной службы, включая право близких родственников на возмещение средств, затраченных также на изготовление и установку памятника (намогильного сооружения, надгробия).

Таким образом, по результатам проверки установлено, что женщине было незаконно отказано в возмещении расходов, понесенных на оплату услуг по изготовлению и установке памятника своему отцу, чем было нарушено ее право, регламентированное федеральным законодательством, что послужило основанием для обращения прокурора Конышевского района с исковым заявлением в суд в защиту ее интересов с требованием признать за последней законное право и обязать военный комиссариат Курской области произвести ей оплату за изготовление и установку намогильного сооружения (надгробия). 
Иск прокурора Конышевского района удовлетворен в полном объеме, исполнение исковых требований находится на контроле прокуратуры Конышевского района.  
